                                             ĐỀ KIỂM TRA GIỮA HỌC KÌ II - KIỂM TRA 1 TIẾT

                                                                         Môn: Vật lí 10   

Đề 1
Câu 1: Phát biểu định nghĩa động năng, viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)
Câu 2: Thế năng trọng trường là gì? Viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)

Câu 3: Moät vaät coù khối löôïng 500g, coù ñoäng naêng 10J. Khi ñoù vaän toác cuûa vật là bao nhiêu?(1đ)
Câu 4: Moät vaät khoái löôïng 6 kg coù theá naêng 3J ñoái vôùi maët ñaát. Laáy g = 10 m/s2 .khi ñoù vaät ôû ñoä cao baèng bao nhieâu?(1đ)
Câu 5: Moät vaät coù khoái löôïng 2kg rôi töï do töø ñoä cao 10m xuoáng ñaát.Laáy g=10m/s2.Choïn goác theá naêng taïi maët ñaát. Bỏ qua sức cản của không khí.

a. Ở độ cao nào vật có thế năng bằng nửa động năng? (2,0đ)
b.Tính theá naêng cuûa vaät taïi ñieåm sau khi noù rôi ñöôïc 2s? (1,0đ)
Câu 6: Một ô tô có khối lượng 4 tấn đang chạy với vận tốc 36km/h thì người lái xe thấy có chướng ngại ở cách 10m và đạp phanh, độ lớn lực hãm bằng 22000N . Tính quãng đường xe đi được từ lúc hãm phanh đến khi dừng lại. Xe dừng cách chướng ngại bao nhiêu? (2,0đ)
……………………………………………………………………………………………………………………..

Đề 2
Câu 1: Phát biểu định nghĩa công, viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)
Câu 2: Thế năng trọng trường là gì? Viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)

Câu 3: Moät ngöôøi keùo moät thuøng goã tröôït treân saøn nhaø baèng moät sôïi daây  hôïp vôùi phöông ngang moät goùc 60o, löïc taùc duïng leân daây laø 100N. Coâng cuûa löïc ñoù khi thuøng goã tröôït ñi ñöôïc 20m là bao nhiêu?(1đ)
Câu 4: Moät loø xo coù ñoä cöùng k = 100 N/m ôû traïng thaùi ban ñaàu khoâng bò bieán daïng. Theá naêng ñaøn hoài cuûa loø xo là 0,125 J. Tìm độ dãn của lò xo? (1,0đ)
Câu 5: Một ô tô có khối lượng 4 tấn đang chạy với vận tốc 36km/h thì người lái xe thấy có chướng ngại ở cách 10m và đạp phanh, độ lớn lực hãm bằng 22000N . Tính quãng đường xe đi được từ lúc hãm phanh đến khi dừng lại. Xe dừng cách chướng ngại bao nhiêu? (2,0đ)
Câu 6: Moät vaät coù khoái löôïng 2kg rôi töï do töø ñoä cao 10m xuoáng ñaát.Laáy g=10m/s2.Choïn goác theá naêng taïi maët ñaát. Bỏ qua sức cản của không khí.

a. Ở độ cao nào vật có thế năng bằng nửa động năng? (2,0đ)
b.Tính theá naêng cuûa vaät taïi ñieåm sau khi noù rôi ñöôïc 2s? (1,0đ)
……………………………………………………………………………………………………………………….

Đề 3

Câu 1: Phát biểu định nghĩa công, viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)

Câu 2: Phát biểu định nghĩa động năng, viết công thức và giải thích các đại lượng ?(1,5đ)

Câu 3: Moät vaät coù khối löôïng 500g coù ñoäng naêng 10 J, laáy g= 10m/s2. Khi ñoù vaän toác cuûa vật là bao nhiêu?(1đ)

Câu 4: Moät ngöôøi keùo moät thuøng goã tröôït treân saøn nhaø baèng moät sôïi daây  hôïp vôùi phöông ngang moät goùc 60o, löïc taùc duïng leân daây laø 100N. Coâng cuûa löïc ñoù khi thuøng goã tröôït ñi ñöôïc quãng đường s là 5J. Tìm s ?(1đ)

Câu 5: Moät vaät coù khoái löôïng 2kg rôi töï do töø ñoä cao 10m xuoáng ñaát.Laáy g=10m/s2.Choïn goác theá naêng taïi maët ñaát. Bỏ qua sức cản của không khí.
a. Ở độ cao nào vật có thế năng bằng nửa động năng? (2,0đ)
b.Tính theá naêng cuûa vaät taïi ñieåm sau khi noù rôi ñöôïc 2s? (1,0đ)
Câu 6: Một ô tô có khối lượng 4 tấn đang chạy với vận tốc 36km/h thì người lái xe thấy có chướng ngại ở cách 10m và đạp phanh, độ lớn lực hãm bằng 22000N . Tính quãng đường xe đi được từ lúc hãm phanh đến khi dừng lại. Xe dừng cách chướng ngại bao nhiêu? (2,0đ)
